




















In base alle precipitazioni medie trimestrali 

surriportate ed ai valori dei coefficienti di deflusso 

adottati, si ha: 

a) periodo di accumulo

ottobre - dicembre

Ql = 0.25x960.000x0.210 50.400 mc 

gennaio-marzo 

Ql = 0.4x960.000x0.273 104.832 

Totale mc 155.232 

ed in c.t. mc 15�.232 

b) periodo irriguo

aprile-giugno

Ql = 0.25x960.000x0.148 

luglio-settembre 

35.520 

Ql = 0.10x960.000x0.024 = 2.304 

Totale mc 37.824 

ed in c.t. 193.056 

I volumi ora determinati sono al lordo delle perdite per 

evaporazione e per filtrazione. 

Le perdite per evaporazione sono determinabili con la 

formula del Conti: 

Ea = 90 'l' = 90 x 16 = 1440 mm 

in cui: 

Ea altezza di evaporazione annua (mm) 

T = temperatura media annua (gradi C) 
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